
PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 6ª REGIÃO

 

ATA DE JULGAMENTO

 
Conselho de Administração
Ata da Sessão Ordinária, em 19-10-2023, 9h.
Presidente: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes
Secretário: Edmundo Veras dos Santos Filho
Às 9h13min, foi aberta a sessão.
Presentes os Excelentíssimos desembargadores federais Mônica

Sifuentes, Vallisney Oliveira, Miguel Angelo, Luciana Pinheiro Costa, Derivaldo de
Figueiredo Filho, Dolzany da Costa (suplente) e Rollo D Oliveira (suplente).

Ausentes o Excelentíssimo Desembargador Federal Ricardo Machado
Rabelo e a Excelentíssima Desembargadora Federal Simone S. Lemos, ambos por
motivo justificado.

 
Verificado o quórum, a Desembargadora Federal Presidente declarou

aberta a sessão ordinária do Conselho de Administração de 2023. Registrou que, em
razão da ausência do Desembargador Federal Ricardo Machado Rabelo e da
Desembargadora Federal Simone S. Lemos, ambos por motivo justificado, foram
convocados o Desembargador Federal Dolzany da Costa e o Desembargador Federal
Rollo D Oliveira.

Após, submeteu a ata da sessão ordinária do dia 14/09/2023, bem
como a ata da sessão virtual realizada de 09/10/2023 às 9h a 10/10/2023 às 19h,
previamente disponibilizadas, à aprovação do Colegiado. Não havendo objeções,
declarou-as aprovadas.

Ato contínuo, iniciou o julgamento dos processos pautados, cujos
resultados estão registrados abaixo, conforme a ordem de julgamento:

 
01 - Processo: 0011626-63.2023.4.06.8000 - Relatório de

Gestão Fiscal
Tipo da Matéria: Relatório de Gestão Fiscal da Justiça Federal da 6ª

Região
Partes: Secretaria de Orçamento, Finanças e Contratações

(Interessado), Tribunal de Contas da União - TCU (Interessado) e Secretaria de
Auditoria Interna (Interessado)

Descrição: Trata-se da Resolução Presi 25 que aprovou o Relatório de
Gestão Fiscal do 2º Quadrimestre de 2023, para que seja referendada pelo
Colegiado, conforme o artigo 54 da Lei 101/2000 (Lei Complementar 101/2000).

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
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Relatório de Gestão Fiscal do 2º Quadrimestre de 2023, nos termos do voto da
Relatora e Presidente.

 
Presentes: Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Relatora e

Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Desembargador Federal
Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Desembargador
Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal Dolzany da Costa
(suplente) e Desembargador Federal Rollo D Oliveira (suplente).

 

02 - Processo: 0004007-82.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Vara Única da SSJ de Paracatu (Interessado) e Corregedoria

Regional (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de
Paracatu, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de
Paracatu, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador
Federal Dolzany da Costa (suplente), Desembargador Federal Rollo D Oliveira
(suplente) e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

03 - Processo: 0004013-89.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e Vara Única da SSJ de

Unaí (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de Unaí,
nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório de Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de Unaí,
com as alterações propostas pelo Colegiado e nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador
Federal Dolzany da Costa (suplente), Desembargador Federal Rollo D Oliveira
(suplente) e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.
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04 - Processo: 0004022-51.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Diretoria da Subseção Judiciária de Patos de Minas

(Interessado), Corregedoria-Regional (Interessado) e Seção de Suporte
Administrativo e Operacional - SSJ de Patos de Minas (Interessado)

Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do
Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Patos de Minas, nos
termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

Processo retirado de Pauta. Motivo: Não foi possível obter as
informações atualizadas para finalização do relatório.

 

05 - Processo: 0004017-29.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e 1ª Vara da SSJ de Patos

de Minas (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 1ª Vara da Subseção Judiciária de Patos de
Minas, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

Processo retirado de Pauta. Motivo: Não foi possível obter as
informações atualizadas para finalização do relatório.

 

06 - Processo: 0004020-81.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e 2ª Vara da SSJ de Patos

de Minas (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 2ª Vara da Subseção Judiciária de Patos de
Minas, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

Processo retirado de Pauta. Motivo: Não foi possível obter as
informações atualizadas para finalização do relatório.

 

07 - Processo: 0004074-47.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e Vara Única da SSJ de

Janaúba (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de
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Janaúba, nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.
O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o

Relatório de Correição Geral Ordinária da Vara Única da Subseção Judiciária de
Janaúba, nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador
Federal Dolzany da Costa (suplente), Desembargador Federal Rollo D Oliveira
(suplente) e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

08 - Processo: 0004093-53.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e Diretoria da Subseção

Judiciária de Ipatinga (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Ipatinga, nos
termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da Subseção Judiciária de Ipatinga, com as
alterações propostas pelo Colegiado e nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador
Federal Dolzany da Costa (suplente), Desembargador Federal Rollo D Oliveira
(suplente) e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

09 - Processo: 0004091-83.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e 1ª Vara da SSJ de

Ipatinga (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 1ª Vara da Subseção Judiciária de Ipatinga,
nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar o
Relatório da Correição Geral Ordinária da 1ª Vara da Subseção Judiciária de Ipatinga,
nos termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador
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Federal Dolzany da Costa (suplente), Desembargador Federal Rollo D Oliveira
(suplente) e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

10 - Processo: 0004109-07.2023.4.06.8000 - Correição-Geral
Ordinária

Tipo da Matéria: Correição geral
Partes: Corregedoria Regional (Interessado) e 2ª Vara da SSJ de

Ipatinga (Interessado)
Descrição: Homologação, pelo Conselho de Administração, do

Relatório da Correição Geral Ordinária da 2ª Vara da Subseção Judiciária de Ipatinga,
nos termos do art. 62, VIII, do Regimento Interno do TRF6.

O Conselho de Administração, por unanimidade, aprovou o Relatório
da Correição Geral Ordinária da 2ª Vara da Subseção Judiciária de Ipatinga, nos
termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador
Federal Dolzany da Costa (suplente), Desembargador Federal Rollo D Oliveira
(suplente) e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

11 - Processo: 0006635-75.2022.4.06.8001 - Alteração da
Estrutura das Seções/Subseções Judiciárias

Tipo da Matéria: Estrutura organizacional
Interessados: Alexandre Henry Alves, Gustavo Soratto Uliano, Débora

Cardoso de Souza Vilela, Osmane Antônio dos Santos, Daniela Alexandra Pardal
Araujo, José Humberto Ferreira e Osmar Vaz de Mello da Fonseca Júnior

Descrição: Proposta para a reestruturação das competências das
varas federais da Subseção Judiciária de Uberlândia/MG.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu aprovar a
proposta de redistribuição de processos decorrentes da alteração da competência
das Varas Federais da Subseção Judiciária de Uberlândia - Provimento COGER 3, nos
termos do voto do Relator.

 
Presentes: Desembargador Federal Vallisney Oliveira, Relator,

Desembargador Federal Miguel Angelo, Desembargadora Federal Luciana Pinheiro
Costa, Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador
Federal Dolzany da Costa (suplente), Desembargador Federal Rollo D Oliveira
(suplente) e Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente.

 

12 - Processo: 0004068-37.2023.4.06.8001 - Requerimento
Tipo da Matéria: Recurso administrativo
Partes: Odnei Godinho do Prado (Recorrente)
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Descrição: Recurso administrativo da decisão da Diref que indeferiu o
pedido de prorrogação de licença-paternidade do servidor.

O Conselho de Administração, por unanimidade, decidiu acolher em
parte o recurso administrativo, nos termos do voto da Relatora.

 
Presentes: Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Relatora,

Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal
Dolzany da Costa (suplente), Desembargador Federal Rollo D Oliveira (suplente),
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente, Desembargador Federal
Vallisney Oliveira e Desembargador Federal Miguel Angelo.

 

13 - Processo: 0013721-85.2020.4.01.8008 - Requerimento
Tipo da Matéria: Recurso administrativo
Partes: ALEXANDRE HENRIQUE PALMA DE CARVALHO (Interessado) e

Letícia Kaufmann (Advogado)
Descrição: Recurso administrativo interposto contra decisão proferida

pela MMª. Juíza Federal Diretora do Foro da Seção Judiciária do Estado de Minas
Gerais que determinou a reposição ao erário dos valores de contribuição
previdenciária não descontados à época correta, nos termos da Lei nº 8.112/90, art.
46, § 1º combinado com o § 3º, art. 8-A da Lei n. 10.887/2004, bem como indeferiu o
pedido de suspensão da cobrança.

O Conselho de Administração, por maioria, decidiu dar provimento ao
recurso administrativo, nos termos do voto da Relatora.

Acompanham: Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho,
Desembargador Federal Dolzany da Costa, Desembargadora Federal Mônica
Sifuentes, Presidente, Desembargador Federal Vallisney Oliveira e Desembargador
Federal Miguel Angelo.

Vencidos: Desembargador Federal Rollo D Oliveira.
 
Presentes: Desembargadora Federal Luciana Pinheiro Costa, Relatora,

Desembargador Federal Derivaldo de Figueiredo Filho, Desembargador Federal
Dolzany da Costa (suplente), Desembargador Federal Rollo D Oliveira (suplente),
Desembargadora Federal Mônica Sifuentes, Presidente, Desembargador Federal
Vallisney Oliveira e Desembargador Federal Miguel Angelo.

 

Finalizado o julgamento dos processos pautados, encerrou-se a
sessão às 12h00min.

 

Documento assinado eletronicamente por Edmundo Veras dos Santos Filho,
Diretor-Geral, em 13/11/2023, às 17:20, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.
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Documento assinado eletronicamente por Mônica Sifuentes, Presidente do
TRF - 6ª Região, em 14/11/2023, às 12:39, conforme art. 1º, § 2º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
https://sei.trf6.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código
verificador 0532709 e o código CRC 042AD4B4.

Av. Alvares Cabral, 1805 - Bairro Santo Agostinho - CEP 30170-001 - Belo Horizonte - MG - www.trf6.jus.br
0012983-78.2023.4.06.8000 0532709v3

Ata de Julgamento 0532709         SEI 0012983-78.2023.4.06.8000 / pg. 7


	Ata de Julgamento 0532709

